Attenzione a non ripetere gli errori del
passato (Mauro Gallegati)

Prova di competenza

Leggi l'articolo:

https://inautentica.wordpress.com/
2021/05/06/attenzione-a-non-ripetere-gli-
errori-del-passato-di-mauro-gallegari/

Rispondi:

1. La transizione ecologica e sufficiente
risolvere i problemi ambientali e dei
mutamenti climatici.

Vero / Falso

2. |l sistema di economia di mercato e
incapace di coordinare l'offerta di risorse
naturali.

Vero / Falso



3. Quali sono i problemi di ordine economico
che oltre a quelli ambientati mettono
attualmente in crisi sistema?

4. | paesi PIGS ( Portogallo, Italia, Grecia,
Spagna) hanno un elevato rapporto debito /
PIL perché sono spendaccioni o per qualche
altro motivo?




